



УКРАЇНА

КАМ'ЯНКА-БУЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07 червня 2018 року м. Кам'янка-Бузька

№ 369/02-08/18

**Про внесення змін до розпорядження
голови районної державної адміністрації
від 03.01.2018 №2/02-08/18 «Про
створення позаштатної постійно
діючої військово-лікарської комісії
Кам'янка-Бузького районного військового
комісаріату»**

Відповідно до ст. 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Указу Президента України від 15.02.2018 № 33/2018 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та строкові призови громадян України на строкову військову службу у 2018 році», з метою проведення медичних оглядів військовозобов'язаних (рядового, сержантського, старшинського та офіцерського складів), резервістів (кандидатів у резервісти), визначення ступеня їх придатності до військової служби, розглянувши лист в.о. головного лікаря Кам'янка-Бузької ЦРЛ від 31.05.2018 № 479:

1. Внести зміни до розпорядження голови районної державної адміністрації від 03.01.2018 №2/02-08/18 «Про створення позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Кам'янка-Бузького районного військового комісаріату», а саме:

- на час відпустки лікаря-терапевта основної постійно діючої військово-лікарської комісії Кам'янка-Бузького районного військового комісаріату Рубанової-Фік Т.С., дозволити проводити медичний огляд лікарю-терапевту Ральніковій Л.В.;

- вивести зі складу основної постійно діючої військово-лікарської комісії Кам'янка-Бузького районного військового комісаріату лікаря-гінеколога ЦРЛ Вітушинську О.І. та ввести склад основної постійно діючої військово-лікарської комісії Кам'янка-Бузького районного військового комісаріату лікаря-гінеколога поліклінічного відділення ЦРЛ Яловицьку О.С.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Голова



В.І. Кирилич